



16 JUL, 2025

Residents of Bukit Kecil receive 85% discount on backdated electricity charges due to faulty meters



Sin Chew Daily (Johor), Malaysia



► 侯振德（右）陪同受影响居民与国能代表召开协调会议。（马华礼让区会提供）

電錶損壞遭追討電費 木閣居民獲85%折扣

（东甲15日讯）马华礼让区会主席拿督侯振德今早陪同木阁新村居民，与大马国家能源公司（TNB）代表召开协调会议，成功为居民争取高达85%的电费追讨折扣。

据了解，国能早前致函部分当地居民，指因电表损坏导致电费被低估，因而要求相关居民追缴差额，否则用户会因违反电力供应协议而面临罚款或断电等后果，引起居民不满。

侯振德：厘清事件据理力争

侯振德指出，在木阁村长林志祥的协助下，区会完成相关资料搜

集工作，并厘清事件来龙去脉及据理力争，才促使国能重新检讨其行动。

他强调，电表的维护与管理应由供电公司承担，客户不应为设备老化或故障买单，而国能是全国性的半官营机构，理应秉持服务人民的精神，而非鱼肉百姓。

他披露，区会已正式致函国能总部表达不满，并促请国能尽快检讨相关机制，确保未来不再发生类似事件。

他也呼吁面对电费异常或不合理索偿的民众尽早寻求援助，不要轻易妥协或仓促付款，马华礼让区会将持续扮演桥梁角色，为民发声，捍卫用电的公平性与合理性。